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先日の運動会では、最高学年として「全力」で「一致団結」して臨む子ども達の雄姿をご覧いただき、あ

りがとうございました。日々の練習の中で、友達同士教え合い高め合う姿、悔しい気持ちを乗り越えて必死

で練習に臨む姿、疲れたときこそ笑ったり大きな声を出したりして授業を盛り上げる姿、本当にいろいろな

姿を見せてくれた子ども達でした。一人一人、できることや得意なことは違いますが、それぞれがそれぞれ

をカバーしたりフォローしたりして、６年生全員で運動会終了までの日々をやり遂げることができました。 

温かいご声援、日々の持ち物準備やフラッグ演技「夢～輝け２０２６～」の練習へのアドバイス等、たく

さんの支えをありがとうございました。保護者の皆様の支えがあってこその運動会でした。本当にありがと

うございました。 

Ｃｈａｌｌｅｎｇｅ 

 日時 

  ６月１９日（金）雨天決行 

  ※通常通り班登校で登校します。 

 行き先 

  県立考古博物館・大中遺跡 

 服装 

 赤白帽子・体操服 

持ち物 

 筆記用具 しおり 弁当 水筒（多め） 

 ハンカチ ティッシュ レジャーシート 

 雨具（傘、必要に応じて）探検バック（学校で）  

酔い止め（必要に応じて） 

 備考 

  JRを利用して行きます。交通費は、学年集金よ

り支払います。（切符を購入しますので、欠席の場

合は電車賃の返金はできません。ご了承ください） 

※ ８：００までに欠席の連絡をお願いします。 

〇新体力テスト 
 ６月から順次行います。種目は、①上体起こし、

②反復横跳び、③立ち幅跳び、④ソフトボール投げ

の４種目は体育館や運動場で行い、 

⑤握力と⑥長座体前屈は各教室にて別日程で行い

ます。２０mシャトルランと５０m走は体育の時間

にすでに終えています。 

〇校外学習について 
 

暑くなってきています。気温や体調に合わせて、

服装を調節するよう、ご家庭でもお声掛けをお願い

いたします。 

 

★名札を必ずつけましょう。 

★ハンカチ、ティッシュも忘れずに！ 

★動きやすい服装を！ 

 

○衣替えについて 

 

〇諸費集金 
 集金は但陽信用金庫から引き落とします。 

６月の振替は ５日（金）、再振替は１５（月）です。口座の残高の確認をよろしくお願いいたします。 

６月分の振替金額は、３，８４５円（兄姉がいる場合３，５４５円）となっております。 

〇租税教室について 
 ６月２６日（金）に、児童・生徒の社会科教育の

一環として 「租税教室」 を実施します。税金の仕

組みや役割を学び、社会の一員としての責任や公共

の大切さを理解することが目的です。税金の集め方

や使われ方を具体的な事例や体験を通して学びま

す。 


